

■ 小记者 王丽涵

我的家乡东阿，是一个山清水秀、人杰地灵的地方。

春天，万物复苏，生机勃勃，小草长出了嫩嫩的绿芽。孩子们脱下了厚厚的棉袄，出门玩耍，躺在草地上，温暖的阳光照在身上，非常舒服。风筝飞上了蓝蓝的天空，此时此刻，我想做一只小鸟，在天空中自由自在地翱翔。

夏天，洛神湖碧波荡漾，我不禁想起了苏轼的诗：“水光潋滟晴方好，山色空蒙雨亦奇。欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜。”

秋天，是一个硕果累累的季节，红红的苹果，橙色的橘子，黄澄澄的梨，让人垂涎欲滴。风一吹，树叶从树上飘落下来，像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞。

冬天，北风呼呼地吹过树梢，许多动物都开始了冬眠。如果下了雪，孩子们便会一窝蜂地向雪地里跑去，堆雪人、打雪仗，玩得非常开心。

这就是东阿的四季美景，你喜欢我的家乡吗？

(东阿县实验小学 指导老师 黄辉)

■ 小记者 徐靖轩

我的家乡在东阿，这里被誉为“阿胶之乡”“喜鹊之乡”。这里风景优美，物产丰富，是个可爱的地方。

首先说风景优美。走在湖边，徐徐的清风让人感觉神清气爽，再到公园里转转，你会看到鲜艳的花朵迎风招展，听到树上叽叽喳喳的喜鹊叫声。在影视城，随处可见弥漫着古朴气息的仿古建筑。

再说说物产丰富。说起东阿，首先想到的就是东阿阿胶。因为阿胶的原材料是驴皮，所以这里养驴厂也很多。驴皮做成了阿胶，驴肉就做成了包子。那种美味，只有亲自尝了才知道。

这就是我的家乡，一个美丽又可爱的地方，我一定好好学习，长大后，为家乡建设作贡献。

(东阿县实验小学 指导老师 张利民)

■ 小记者 陈一戈

周末的一天，碧空如洗，万里无云。老师留给我们一个作业——找春天！可是春天到底在哪里呢？

我和爸爸来到公园里，我看到春天在柳枝上翩翩起舞，我听到春天在解冻的小溪里唱歌，我闻到春天在花丛里散发着芳香。就连小燕子也从南方飞回来了，叽叽喳喳地叫着，仿佛在欢迎春天的到来。

春天的颜色真是五彩缤纷，你看那太阳红彤彤的，天空蓝蓝的，小草、柳叶都绿油油的，迎春花黄灿灿的……

我找啊找，原来春天就在我们的眼睛里。
(东昌府区鼎舜小学 指导老师 孙彩虹)

■ 小记者 刘晨曦

春天来了！春姑娘迈着轻盈的步伐走来。长长的柳条长出了新的嫩芽，那是春天的头发吧？可爱的小燕子从南方飞回来了，那是春天的使者吧？粉色的桃花开了，那是春天的笑脸吧？布谷鸟在树林里叫个不停，那是春天的小精灵在歌唱吧？

春天来了，我看到了它，听到了它，闻到了它，摸到了它。它在校园里跳舞，在小河里歌唱，在花园里散发出阵阵花香。

这就是我眼中的春天。
(东昌府区鼎舜小学 指导老师 孙彩虹)

欢迎到我的家乡来



■ 小记者 郭雨薇

我的家乡东阿，风景秀丽，被誉为“喜鹊之乡”。

春季，万物复苏。洛神湖国家湿地公园内，迎春花竞相开放，一阵春风吹过，花儿随风舞动，好像在告诉我们春天来了。

夏季，烈日炎炎。阳光照耀下的黄河，波光粼粼，犹如一条闪闪发光的丝带。黄河边的树林成了避暑的好地方。走进树林，暑气立刻被挡在了外面。在两棵树之间拉起一个吊床躺下，那惬意而美妙的感觉，会让所有的烦恼随着凉爽消散而去。

秋季，树林里落叶飘飘，像一只只蝴蝶在嬉戏玩耍、翩翩起舞。

冬季，经过大雪的洗礼之后，这座小城盖上了一层白色的棉被。

这就是我的家乡，欢迎大家常来游玩。
(东阿县实验小学 指导老师 周兆娜)

■ 小记者 张梦涵

我的家乡在美丽的东阿，这里四季风景各有不同。

春天的洛神湖，风吹过湖面，泛起层层波纹。小鸭子在水里游来游去。傍晚，晚霞倒映在湖面上，呈现出不同的色彩，水里的鱼儿欢快地舞蹈，湖边的柳树早已迫不及待地吐出嫩芽。

夏天的植物园最让人流连忘返。那里绿树成荫，从远处看就像一片绿色的海洋，一阵阵风吹过，树枝也跟着跳起舞来，树上的蝉“知了知了”地叫了起来。

金色的秋天到了，喜鹊广场上空飞满了风筝，有熊猫样式的、有招财猫样式的、有蜈蚣样式的……田野里的果树上结满了果子，有红红的苹果、黄黄的梨和像红灯笼一样的柿子，让人看得直流口水。

我最喜欢的就是冬天的药王山。天上飘着鹅毛大雪，到处白茫茫一片。最引人注目的就是山顶的小塔。松树都穿上了厚厚的白棉衣，笔直地站在那里，就像一位位军人。小朋友们在雪地里堆雪人、打雪仗，玩得不亦乐乎。

瞧！这就是我的家乡。我爱我的家乡，更爱家乡的人。
(东阿县实验小学 指导老师 杨丽娜)

■ 小记者 宋紫瑞

我的家乡在东阿，它是一个历史悠久、景色迷人的地方。黄河从这里流过，喜鹊在这里栖息。

东阿有很多美景。这里有曹植公园、喜鹊广场、阿胶影视城、大广场等。其中，我觉得最值得去的地方是曹植公园，那里风景优美、绿树成荫，让人流连忘返。

在曹植公园里，我最喜欢玩的是秋千。小时候，每次放假我都让爸爸带我去那里碰碰运气。为什么说是碰运气呢？因为每次去，都有很多和我一样想玩秋千的小朋友已经在那里排队等着了，可见这个秋千多受欢迎。

公园里的花儿种类繁多。春天和夏天，来到公园感觉就像钻进了花的世界，姹紫嫣红，到处弥漫着花香。

如果你们想看美景、享受乐趣，那就来我的家乡东阿吧！我可以做你们的导游，带你们游览这个历史悠久、美丽无比的地方。
(东阿县实验小学 指导老师 张利民)

■ 小记者 刘懿墨

我的家乡东阿不大，却有着独特的美好。

春天，洛神湖边的树枝上长出一个个嫩绿的新芽，小鸟在枝头叽叽喳喳地歌唱，小松鼠在树上开心地跳来跳去。站在湖上的七孔桥向西看，就能看到药王山，每天都有很多人来爬山。

夏天来临，小吃街热闹了起来。我和妈妈经常去小吃街，这里有各种各样的美食。小吃街旁边是广场，每到周末的晚上，那里总是人山人海。有散步的、下棋的、聊天的，还有跳舞的。记得有一次，我们舞蹈班的小朋友还在广场的大舞台上表演了节目呢！

炎热的夏天过去了，丰收的秋天到来了。麦田里掀起阵阵麦浪，果园里，果树上挂满了诱人的果实。走在马路上，一片片金色的树叶从树上飘落下来，像一只只蝴蝶在翩翩起舞。

冬天来了，小雪花戴着亮晶晶的六角帽，穿着雪白的衣服从天上飘下来。我来到阿胶世界景区，在这里，不仅可以欣赏风景，还可以观看阿胶的制作过程。

东阿的四季都很美，我为我的家乡感到自豪。
(东阿县实验小学 指导老师 张利民)

■ 小记者 刘洛含

春天来了，万物都恢复了生机。我脱掉了厚厚的棉袄，冲出家门，奔向公园去寻找春天。

看！小草戴着它碧绿的小帽子偷偷从土里钻了出来，好奇地左看看右看看，怎么也看不够。柳树姐姐从梦中醒来，看到自己碧绿的新衣，便得意地跳起了舞。一朵朵金黄色的迎春花吹起了它的小喇叭，还有那清澈见底的小溪、快活的小鱼、天空飞舞的风筝……

我又来到果园，粉桃花、白梨花在风中摇曳，散发出阵阵清香，引来辛勤的蜜蜂、爱美的蝴蝶，就连小蚂蚁也出来觅食了……

多美的春光啊！
(东昌府区鼎舜小学 指导老师 孙彩虹)

寻找春天

■ 小记者 周睿博

冬天过去了，美丽的春姑娘迈着轻盈的步伐走来，我和妈妈去寻找春天的足迹。

我们来到田野上，温暖的春风吹绿了一望无际的麦田，远远地望去，地里像是铺了一层绿色的地毯。几只小燕子在空中叽叽喳喳地叫着，好像在说：“春天是绿色的。”

我们来到公园里，小草从土里钻出来，树上的花也睡醒了，只见它们伸着懒腰，晃动着脑袋，争先恐后地从树枝里探出头来，悄悄地告诉我们：“春天是五彩斑斓的。”

我们来到百花岛，柳树抽出嫩芽，嫩绿嫩绿的。几个小朋友在草地上迎着风放风筝，在孩子们的欢声笑语中，风筝好像在说：“春天是快乐的。”

我们来到东昌湖，湖里的冰早已消失不见了，湖水哗哗地流淌着，就像在唱一支春天的赞歌。湖里的小鱼也欢快地游来游去，一会儿浮上水面，一会儿游向水底，时而三三两两地交头接耳，仿佛在说：“春天是喜悦的。”

春天真是生机勃勃的季节啊！
(东昌府区鼎舜小学 指导老师 孙彩虹)

